

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 25 (4350)

ВТОРНИК, 27 февраля 1973 года.

Год издания 38-й
Цена 2 коп.

БРАТСКАЯ ДРУЖБА В СОРЕВНУЮЩИХСЯ РАЙОНАХ

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ЖИВОТНОВОДОВ ЗА ЯНВАРЬ 1973 ГОДА.

	Промышлен-	Топкинский
	новский район	район
Валовое производство молока (центнеров)	27976	15180
Произведено молока по сравнению с прошлым годом (центнеров)	+ 465	- 5736
Средний надой молока на фуражную корову (кг)	163	99
Надоено молока на корову по сравнению с прошлым годом	—	- 38
Валовое производство мяса (центнеров)	9712	3618
Произведено мяса по сравнению с прошлым годом (ц.)	+ 3193	- 3780
Получено яиц всего (тысяч штук)	863,8	315,7
Яйценоскость кур на 1 несушку (штук)	9	13
Получено яиц на несушку по сравнению с прошлым годом (штук)	- 2	- 3
Получено телят в расчете на 100 коров	7	7
Получено поросят в расчете на 100 основных свиноматок	84	52
Выполнение квартального плана по продаже государству (в процентах):		
молока —	31,8	21,9
мяса —	61,5	103,0
яиц —	27,5	57,9

О МЕРАХ ПООЩРЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ОБЛАСТНОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

Бюро обкома КПСС, исполнком областного Совета депутатов трудящихся, президиум областного совета профессиональных союзов и бюро обкома ВЛКСМ утвердили условия и меры поощрения победителей областного социалистического соревнования районов, совхозов, колхозов, птицефабрик, ферм, отделений, бригад, рабочих и колхозников за увеличение производства и заготовок зерна и других продуктов земледелия в 1973 году.

Решено итоги социалистического соревнования по производству зерна и других продуктов земледелия подвести по окончании сельскохозяйственного года, завершении уборки урожая и заготовок.

Определение, награждение и премирование победителей социалистического соревнования произвести по представлению управления сельского хозяйства облисполкома, областного производственного объединения совхозов, трестов «Свинопром», «Птицепром», «Скотопром» и обкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок.

УСЛОВИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

Победителями областного социалистического соревнования будут считаться:

— районы, совхозы, колхозы, отделения, бригады и звенья, добившиеся наивысших показателей в выполнении народнохозяйственных планов и социалистических обязательств по росту урожайности, производству и продаже государству зерна и других продуктов земледелия, а также обеспечившие выполнение планов и заданий по заготовке всех видов кормов, снижению себестоимости и производственной продукции;

— передовики земледелия, добившиеся наивысших показателей в производительности труда, выполнившие план и обязательства 1973 года.

МЕРЫ ПООЩРЕНИЯ

Районы, совхозы, колхозы, птицефабрики, занявшие первые места в области, представляются для награждения по условиям Всеобщего социалистического соревнования.

Отделения, бригады и звенья совхозов, колхозов и птицефабрик награждаются Почетными грамотами обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа с выделением 110 денежных премий от 500 до 1.000 рублей каждая.

Денежная премия по желанию коллектива может расходоваться на приобретение предметов культурно-бытового назначения колективного пользования.

Для премирования передовиков земледелия — победителей социалистического соревнования выделяются:

— 230 ценных подарков (до 80 рублей каждый);

— 230 льготных путевок на ВДНХ, в санатории, дома отдыха и в туристические поездки, а также для продажи 200 автомобилей и 250 тяжелых мотоциклов.

ЗА НЕВНИМАНИЕ К ФЕРМАМ — К ОТВЕТУ!

«А МИНИСОВ МОГЛО И НЕ БЫТЬ» — так называлась корреспонденция рейдовой бригады народного контроля и газеты «Красное знамя», опубликованная в нашей газете за 8 февраля.

В ней критиковались руководители и специалисты колхоза «Заветы Ильича» за плохую организацию зимовки скота, за большой падеж животных. Материалы проверки были переданы в районный комитет народного контроля.

Через полмесяца после первой проверки районный комитет организовал повторную с тем, чтобы выяснить, что сделано в колхозе для упорядочения организации зимовки скота, сокращения падежа скота, повышения продуктивности. Оказалось, что на фермах, по существу, ничего не изменилось, в колхозе по-прежнему царят неорганизованность и беспроизводственность в кормле-

нии и содержании животных, особенно автопоилки, не приведены в исправность, они протекают, создавая сырость и грязь в помещениях. Не принято мер к организации при-

готовления кормов. В результате в колхозе по-прежнему низки надой и привесы, не снизился падеж скота. Подсчитано, что только за четыре месяца зимовки (с 1 октября по 1 февраля) в колхозе пало более 600 свиней, 56 голов крупного рогатого скота, что нанесло хозяйству огромный ущерб.

На днях материалы обеих проверок и корреспонденция «А минисов могло и не быть», обсуждены на заседании районного комитета народного

контроля. Комитет заслушал по этому поводу объяснения председателя колхоза К. С. Тишкова, главных специалистов — зоотехника В. В. Кочеткова, ветеринарного врача Э. Ф. Шмита, инженера В. Е.

четкова, Шмита, Редькина и бригадира т. Луцка принять немедленные меры к наведению санитарного порядка на фермах, улучшению кормления и содержания скота, экономному и рациональному расходованию кормов, к укреплению трудовой дисциплины и обеспечить на этой основе прекращение падежа скота, повышение надоев и привесов.

Комитет потребовал от правления колхоза (т. Тишкова), главных специалистов тт. Ко- четкова, Шмита, Редькина и бригадира т. Луцка принять немедленные меры к наведению санитарного порядка на фермах, улучшению кормления и содержания скота, экономному и рациональному расходованию кормов, к укреплению трудовой дисциплины и обеспечить на этой основе прекращение падежа скота, повышение надоев и привесов.

Комитет потребовал от правления колхоза (т. Тишкова), главных специалистов тт. Ко-

четкова, Шмита, Редькина и бригадира т. Луцка принять немедленные меры к наведению санитарного порядка на фермах, улучшению кормления и содержания скота, экономному и рациональному расходованию кормов, к укреплению трудовой дисциплины и обеспечить на этой основе прекращение падежа скота, повышение надоев и привесов.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

Во время пребывания в ЧССР Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева ему была вручена высшая награда ЧССР — орден Белого Льва I степени с цепью, которым он награжден по предложению ЦК КПЧ и правительства республики Президентом ЧССР за выдающийся вклад в развитие чехословацко-советской дружбы и в связи с 25-летием февральской победы трудового народа.

(ТАСС).

Партийная жизнь

идут политзанятия

НА СТАНЦИИ Промышленная создан кружок по изучению постановлений ЦК КПСС и советского правительства. Занимаются в нем двадцать четыре человека. Это стрелочники, кондукторы, вагонники и другие рабочие дороги. Из всех слушателей только трое имеют среднее образование, около десяти — неполное среднее, а у остальных четыре, пять классов. Ведет кружок пропагандист Ф. И. Шадрин — бывший начальник станции.

За плечами Федора Ивановича большой стаж работы на руководящей должности. В свое время он окончил Новосибирскую партийную школу, долгое время работал председателем райисполкома. Сейчас Федор Иванович на пенсии. Но как коммунист он не мог оставаться без дела. Ему предложили вести политучебу на станции и он согласился. Работа пропагандиста новая для Федора Ивановича, но он со-

КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования». Пропагандист начал его с обзора текущей политики. Федор Иванович рассказал о событиях на Ближнем Востоке, во Вьетнаме и Лаосе, сообщил об изменениях отношений между Соединенными Штатами и Советским Союзом, о шовинистической политике китайского правительства, причем он не только сообщил факты, но и правильно разъяснил линию нашей партии, интернациональный долг нашего государства, ответил на многочисленные вопросы слушателей.

Затем он переходит к основной теме занятия, которое Федор Иванович ведет в форме лекций-беседы.

Социалистическое соревнование — это могучий двигатель социалистического производства, — начинает он словами В. И. Ленина из работы «Как организовать соревнование?»

НЕДАВНО в редакции состоялся серьезный разговор о качестве выпекаемого хлеба. В нем приняли участие директор хлебозавода, заведующие хлебопекарнями и мастера, а также заведующая торговым отделом райпотребсоюза М. М. Суходеева, заместитель председателя посовета В. Ф. Редькина, работники редакции, врач по гигиене питания Л. Г. Жданова.

Тема разговора за круглым столом возникла не случайно. С каждым годом растет благосостояние советских людей. Естественно, растут и потребности. Человек хочет есть только мягкий, ароматный, с хрустящей корочкой хлеб. Но, к сожалению, такой бывает в магазинах не всегда.

Почему такое случается?

Вот как объясняют это участники беседы за круглым столом редакции.

Т. Д. Исакова (мастер Падунской хлебопекарни): качество хлеба зависит в большой степени от сортности муки и дрожжей, а также соли и воды. Муку привозят партиями. Приходится каждый раз искать способ испечь хороший хлеб. У нас нет никаких приборов, все определяется «на языке», по духу. Я вот уже больше десятка лет работаю на пекарне и имею опыт. Поэтому в мою смену продукция низкого качества выходит редко, но выходит все-таки. Опыт хороший, а вот специальных знаний не имею. В других же сменах работают молодые. У них его совсем мало. Отсюда и результат. К тому же уж очень большая текучесть кадров. Опытных мастеров не берегут. Да и материальная заинтересованность нет никакой.

Р. Н. Фролова (мастер Промышленновской хлебопекарни): На нашей пекарне есть кое-какие приборы, но ими почти не пользуются никто. Все операции проводим также исходя из личного опыта. А это иногда подводит. Помимо названных причин на качество хлеба влияет температура муки. Если она холодная, то не ждет хорошего хлеба. Поэтому мешки с мукой должны полежать в теплом помещении, чего у нас не делается из-за отсутствия условий. А что в испеченные булки иногда попадают веревки, куски угля и другое, так это уже от нашей халатности и небрежности.

Своей задачей справляется успешно.

19 февраля в кружке состоялось уже второе занятие по теме «Постановление ЦК

Чтобы полнее раскрыть тему, пропагандист рассказывает о первом субботнике 10 мая 1919 года, первых застрельщиках соревнования Алексее

женный труд, забота рядовых рабочих об увеличении производительности труда, об охране каждого пуда хлеба, угля, железа», — заканчивает беседу Федор Иванович и переходит к задачам, которые поставили партия и правительство перед трудящимися в третьем году пятилетки. На следующее занятие слушатели получили задание подготовить изученный материал для собеседования.

Активизируя внимание слушателей, пропагандист ставит перед ними массу вопросов. Приведу один из них:

— Что, по-вашему, дало соревнование железной дороге?

— Оно позволило сократить время пробега поездов, — отвечает один из коммунистов.

— Лет двадцать до Тогучина ходили двое суток, сейчас на это требуется пять часов.

— Соревнованиедвигает вперед технику, побуждает искать внутренние резервы производства, — добавляет второй.

— Высвобождает людей для другой работы, — дополняет третий. — Вместо 260 кондукторов на нашем отрезке пути работают только 40 человек.

— «Коммунизм начинается там, где появляется самоотвер-

женный труд, забота рядовых рабочих об увеличении производительности труда, об охране каждого пуда хлеба, угля, железа», — заканчивает беседу Федор Иванович и переходит к задачам, которые поставили партия и правительство перед трудящимися в третьем году пятилетки. На следующее занятие слушатели получили задание подготовить изученный материал для собеседования.

Когда коммунисты разошлись, беседуя с пропагандистом, просматриваю журнал посещаемости, конспекты. Для своих бесед Федор Иванович использует, кроме постановления ЦК КПСС и Советского правительства, работы В. И. Ленина, газеты, журналы, художественную литературу, сведения, почерпнутые из выступлений лекторов по радио и телевидению.

Однако есть в учебе коммунистов и недостатки. Слушатели не имеют нужной литературы и не конспектируют материал — это упущение пропагандиста.

Прошло пять занятий. На каждом из них отсутствовало пять — семь человек по неизвестным причинам. А партбюро станции до сих пор не обсудило этот вопрос.

В. ВОСКОБОЙНИКОВА.

ОБЗОР СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

быть

ближе к

производству

Мы уже говорили раньше, что стенная газета призвана отражать успехи и недостатки в работе коллектива, бороться за развертывание соревнования, критики и самокритики и мобилизовывать трудящихся на выполнение задач, поставленных партией и правительством. Как справляется с этими требованиями газета райпотребсоюза?

Выпускают ее Л. Г. Кострючина — кладовщик оптовой базы (редактор), Л. А. Устимова — бухгалтер и Л. Д. Шкуригина — экономист базы.

Газета выходит ежемесячно. Она привлекает внимание своей яркостью, со вкусом оформленными заголовками, цветными иллюстрациями и рамочками. В ее номерах представлены самые различные жанры: стихи, фельетоны, рассказы и юморески. Расположение материалов тоже самое разнообразное. Казалось бы, лучшей газеты и не нужно ждать.

Однако познакомившись с содержанием, такого вывода сделать нельзя. Только в двух прошлогодних номерах, мы нашли информации на производственные темы. В февральском номере даны итоги выполнения плана райпотребсоюза за IV квартал и призыв улучшить работу. В следующей заметке редакция поименно перечисляет участников Великой Отечественной войны и поздравляет их с днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. В майской газете в небольшой корреспонденции рассказывается, как фронтовики выполняют план. В остальных десяти номерах ничего подобного нет. Все материалы взяты из различных журналов и художественной литературы.

Газета райпотребсоюза совсем не имеет корреспондентов с производственных участков. Ни партийная, ни профсоюзная организация не помогают редакции, не направляют ее работу. Ее организаторы и создатели — по существу три человека, существует она сама по себе, в отрыве от производства.

Известно, что стенгазета должна идти в ногу с жизнью, сосредотачивать внимание коллектива на нерешиенных задачах и направлять его к новым успехам. А этого-то как раз нет в райпотребсоюзовой газете.

В. ФЕДОРОВА.

ЗА КРУГЛЫМ СТОЛОМ РЕДАКЦИИ

на повестке дня — качество хлеба

В. Н. Емельянова (технолог, Плотниково): В помещении завода всегда зимой холодно. Тесто, конечно, плохо поднимается. Отсюда пресный хлеб с толстой коркой. Хотя при заводе есть лаборатория, но она совсем не оснащена нужными приборами, и поэтому наладить производство хлеба и хлебобулочных изделий на научной основе трудно.

П. Ф. Гольцер (технолог, Про-

приема пищи нет. Вагонетки грязные, как и все оборудование, в цехах холодно. Рабочие не соблюдают правил личной гигиены. Заведующая пекарней т. Зубрилкина не требует от рабочих, особенно от технички, выполнения своих обязанностей. Роль стороннего наблюдателя занята председатель сельпо т. Карагапин. Не лучшие картины на Падунской и Краснинской хлебопе-

сельпо и хозяйств не занимаются этим.

Частые перебои с хлебом бывают в деревнях колхоза «Заветы Ильича» (председатель т. Типиков). Нерегулярно его продают в Протопопово, Журавлево, Ваганово и некоторых других населенных пунктах.

М. М. Суходеева считает, что выход здесь простой:

— Райпотребсоюз может пропагандировать хлебом своим хозяйствам специально оборудованные хлебные будки. В них можно перевозить хлеб, и он сохранит свои вкусовые качества. Сейчас же, чтобы больше взять булок, их складывают в машину павловом. Горячие и мягкие так не положишь. Когда довезут хлеб до места, то многие булки помятые. В небольшие деревни лучше всего хлеб везти на лопадях. Но этим вопросом председатель сельпо занимается плохо. Отсюда и нарекания со стороны населения.

Беседа за круглым столом прошла в деловой обстановке. Все присутствующие приняли горячее участие в ней и единогласно решили:

рекомендовать райпотребсоюзу организовывать регулярные поездки мастеров хлебопечения на лучшие хлебозаводы области, за опытом, на всех пекарнях поставить необходимые приборы и оборудование в лабораториях; плановому отделу РПС пересмотреть систему оплаты пекарей с целью повышения материальной заинтересованности в труде; обмениваться опытом между собой; навести чистоту в цехах хлебопечения; не допускать перебоев в снабжении хлебом населения района; установить строгий контроль за качеством выпекаемой продукции. Исходя из местных условий, немедленно принять все меры к тому, чтобы хлеб был всегда мягким и вкусным, чтобы им были довольны покупатели.

В. КОСТЕРЕНКО.

ПИСЬМА НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ ВСЕГДА НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

С помощником бригадира по животноводству второй комплексной бригады колхоза «Ударник полей» Константином Арсентьевичем Васильевым мы земляки. Работаем на одной животноводческой ферме, что называется, бок о бок. Больше приходится говорить и думать о делах настоящих и будущих, а прошлое как-то само собой забывается. Но вот совсем недавно случилось мне побывать дома у Константина Арсентьевича, познакомиться с его семейным альбомом. В нем бережно хранятся 12 Почетных грамот, удостоверения о награждении золотыми часами, орденом «Знак Почета», медалями «За трудовую доблесть». В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», «Участник ВДНХ» и малой серебряной медалью ВДНХ. Все эти награды за трудовые успехи в послевоенные годы. И тут же боевые медали «За отвагу», «За победу над Германией». Перелистал я фотографии суворых военных лет и передо мной как бы заново прошла жизнь этого человека.

Когда началась Великая Отечественная война, служил он в противотанковом артиллерийском дивизионе. Был наводчиком, водил тягачи противотанковых пушек. В памятном 1941 году часть была переброшена на Ленинградский фронт, вошла в состав мотострелковой дивизии, оборонявшей город Тихвин. Здесь и принял он первое боевое крещение. Немцы рвались к городу Ленина. Их танковым и механизированным клиньям противостояла стойкость, несгибаемое мужество наших войск. После двух месяцев упорных кровопролитных сражений часть оказалась окруженной вражескими войсками. Пришлось прорываться кольцо окружения. В рукопашном бою Константин получил первое ранение, но с винтовкой не расстался, пока не вышли из окружения.

После непродолжительного лечения в госпитале снова передовая. В многочисленных сражениях закалилась воля К. А. Васильева. Не один раз старшему сержанту, командиру отделения приходилось заменять убитого или раненого командира взвода. Во время памятных сражений на Орловско-Курской дуге вступил в ряды партии, а вскоре был избран комсоргом батальона. С достоинством нес он от Курской дуги до Польши великую честь и ответственность вожака молодых, часто еще не обстрелянных солдат-комсомольцев.

Много незабываемых боевых эпизодов хранит память Константина Арсентьевича. Вот как рассказал он об одном из них:

— Шел кровопролитный тяжелый бой за город Белосток.—

БЛАГОДАРЮ ОТ ДУШИ

Мне 60 лет. Недавно я заболела. Думала, уж и не встану. Но люди в белых халатах сделали все, чтобы я выздоровела. От всего сердца благодарю их, особенно медсестер Падунской больницы О. М. Смирнову, Г. П. Рогулину, которые ходили ко мне на дом и лечили меня. Желаю им тоже доброго здоровья.

В. ЧАЗОВА.
ст. Падунская.

ИЗЛИШКИ МОЛОКА — ГОРОЖАНАМ

В настоящее время в городах Кузбасса ощущается недостаток молочных продуктов. Большую помощь в его преодолении могут оказать те трудящиеся, которые держат в своем подсобном хозяйстве коров. А их в районе и на селе немало. Только жители поселка в 1972 году сдали государству 287 центнеров молока, а всего в районе закуплено 6134 центнера.

Молокосборщица Л. П. Кашина и другие заготовители этой продукции от населения получили по 100 и более центнеров за короткий период.

Немаловажная задача стоит перед нами в текущем году. Наш поселок должен продать государству 566 центнеров молока, а район — 9350 центнеров.

Но пока закуп этой продукции в поселке ведется еще слабо. Заготовлено всего 10 центнеров, а нужно приобрести в первом квартале 413. Сейчас, не теряя времени, надо усилить эту работу. Правильно поступили некоторые жители района С. С. Брюхов, А. Ф. Королько, Игнатенко и другие.

● ТОВАРИЩ О ТОВАРИЩЕ

МАСТЕРСТВО ПЕДАГОГА

19 лет работает Елена Николаевна Прокопчук в Каменской восьмилетней школе. И за это время добилась высокого педагогического мастерства в преподавании своего предмета. Прижалась к земле, замерзла. С минуты на минуту должна начаться наша артподготовка, и мы окажемся под огнем своих орудий.

...Короткая перебежка, — и мы у цели. Взбираемся на крышу высокого сарая, и над нею взвешивается алое полотнище. Задача выполнена. Теперь быстро отходить. Сотни наших орудий одновременно ударили по переднему краю обороны врага. Вражеские пулеметы вели огонь по нашей группе. Во время очередной перебежки один из бойцов вскинул руки и замерте упал, сраженный пулей. Что-то тяжелое ударило меня по голове. Теряя сознание, я упал в высокую рожь. Очнулся уже в госпитале через несколько дней. Узнал, что Белосток освобожден нашими войсками.

Проникающее пулевое ранение черепа оказалось тяжелым. После лечения комиссия признала Васильева непригодным к службе в Армии. В 1944 году он вернулся в родной Ивано-Родниковск.

Но не мог солдат-коммунист оставаться не у дел. Фронту нужен был хлеб. И снова он на переднем крае теперь уже трудового фронта. Работает председателем колхоза, комбайнером, механиком, а последние восемь лет — помощником бригадира по животноводству. Почетные награды и трудовые успехи бригады, доказательство того, что член партии К. А. Васильев находится на переднем крае борьбы за коммунизм.

Н. АЛЕМЖИН,
селькор.

Сейчас Елена Николаевна ведет математику в 5—8 классах. Она очень требовательна и приучила учащихся дорожить временем. За 45 минут они успевают проверить домашнее задание, прослушать и закрепить новый материал, решить 4—5 задач. Весь урок проходит живо и интересно. Этого учительница добивается за счет применения разнообразных приемов и методов при объяснении темы, наглядности, раздаточного материала и карточек.

Они за полтора месяца уже продали по 50 литров ценной продукции.

Исполком поселкового Совета призывает жителей поселка Промышленная и района, у которых имеются коровы, сдавать молоко государству на молокосборные пункты. В районе они организованы по следующим адресам: ул. Рабочая, № 101 (молокосборщица Кашина Л. П.), ул. Полевая, № 4 (Сапункова Г. А.), ул. Ударная, № 6 (Апалева Е. Н.), ул. Партизанская, № 39 (Горбачева М. С.), ул. Советская, № 114 (Шепоренко А. Г.), 1-я бригада колхоза «Ударник полей» и головной молочный завод.

Условия заготовки молока можно узнать на молокоприемных пунктах и у председателей уличных комитетов.

Исполком надеется, что жители п. Промышленная и района окажут горожанам ощущимую помощь — продадут имеющиеся излишки молока.

Н. ДОЛБНЯ,
председатель исполнкома
поселкового Совета.

СПАСИБО РЕБЯТАМ

Пенсионеры Бабарыкины из районного центра нам пишут:

Несколько лет подряд оказывают нам помощь ребята из школы № 2 Сережа Шмидт, Тамара Крель и ее брат Леня. Первый раз они пришли, когда учились в пятом классе. И хотя Сережа сейчас учится в девятом классе, но до сих пор находит время прибывать к нам и принести воды, ссыпать уголь на место, вымыть пол.

Прошу через газету передать ребятам наше старицковское спасибо».

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В редакцию пришло письмо из Падунской за подписью т. Давыдова. В нем рассказывалось о недобросовестной работе продавца Васильевского сельпо К. Елохиной. Эта жалоба для проверки фактов и принятия мер была направлена в Падунский сельский Совет. Недавно получен ответ от председателя сельсовета А. Г. Гороха, который сообщил, что жалоба была рассмотрена на расширенном заседании правления Васильевского сельпо в присутствии членов исполнкома Совета. Установлено, что т. Давыдов жалобу не писал. Это сделал неизвестный автор. Но факты, изложенные в письме, частично подтвердились.

Продавец Елохина принесла макулатуру, но деньги за нее не выдавала сдатчикам.

В магазине не на всех товарах имеются ценники, что создает условия для обмана покупателя. За допущенные нарушения правил советской торговли К. Елохиной вынесен строгий выговор с предупреждением. Она предупреждена о том, что, если еще допустит недобросовестность, то будет уволена с работы.

* * *

В заметке рабкора Д. Иванова, «И «РАДУГУ» ОБХОДЯТ СТОРОНОЙ», критиковалась работа продовольственного отдела магазина «Радуга». Из-за того, что хлеб сюда завозили только к вечеру, покупатели не могли его купить вовремя, здесь не всегда есть в наличии другие продукты.

Как сообщила в редакцию исполняющая обязанности начальника филиала ОРСа т. Ковязина, сейчас изменен график завоза хлеба в этот магазин, его доставляют утром, первым рейсом. Упорядочена доставка других продуктов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

27 ФЕВРАЛЯ
ВТОРНИК,
I ПРОГРАММА
КЕМЕРОВО

18.30 Программа передач.
18.31 Новости.
18.45 «Круг». Программа по письмам телезрителей.

28 ФЕВРАЛЯ
СРЕДА,
I ПРОГРАММА
МОСКВА

13.30 Программа передач.
13.35 Новости.
13.45 Для детей. «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда.
14.15 Р. Шуман. Цикл песен на стихи А. Шамисса. «Любовь и жизнь женщины».
14.35 «Над всей Испанией безоблачное небо». Многосерийный художественный телевизионный фильм. ГДР. 1-я серия.
15.50 «Международная панорама».
16.30 Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Короткая программа. Передача из Братиславы.

КЕМЕРОВО

18.00 «Угледобычики». Телесериал.
18.15 Новости.
МОСКВА

18.30 «Артлото».
19.30 «Миссия в Кабул». Художественный фильм. 1-я серия.
20.35 Поет В. Атлантов.
20.50 «Международная панорама».
21.20 Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Короткая программа. Передача из Братиславы.
23.00 «Время».

II ПРОГРАММА
МОСКВА

18.00 «Время».
КЕМЕРОВО

18.30 Программа передач.
18.31 Для октября. «Подсолнечник».
19.00 Для школьников. «Лесное зеркало». Стихи Ю. Могутиной.
19.30 «Посланники вечности». Художественный фильм.
20.55 Художники Кузбасса. Трупповая выставка. (Ю. Лобузов, О. Пинаева, Н. Шемаров).

1 МАРТА
ЧЕТВЕРГ.
I ПРОГРАММА
МОСКВА

13.30 Программа передач.
13.35 Новости.
13.45 Мультипликационный фильм.
13.55 Ленинский университет миллионов. «Духовное развитие социалистических наций».
14.25 «Над всей Испанией безоблачное небо». Художественный телевизионный фильм. ГДР. 2-я серия.
15.35 Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа. Передача из Братиславы.

КЕМЕРОВО

17.50 Беседа за «круглым столом». Отвечаем на письма автомобилистов.
18.05 Киножурнал.
18.15 «За словом — дело».
18.35 «Что посеешь — то поянешь». Научно-популярный фильм.
18.45 Новости.

МОСКВА

19.00 «Миссия в Кабуле». Художественный фильм. 2-я серия.
20.05 Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа. Передача из Братиславы.
22.20 «Объектив». Передача для фотолюбителей.
23.00 «Время».

II ПРОГРАММА
МОСКВА

18.00 «Время».
18.30 «Песни-73».

2 МАРТА
ПЯТНИЦА
I ПРОГРАММА
МОСКВА

13.30 Программа передач.
13.35 Новости.
13.45 Для школьников. «Турнир любознательных».
14.30 «Над всей Испанией безоблачное небо». Художественный телевизионный фильм. ГДР. 3-я серия.
15.45 Чемпионат мира по фи-

гурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Передача из Братиславы.

КЕМЕРОВО

17.50 Пятилетка. Год решающий. Репортаж с кемеровского завода «Карболит».

18.15 Новости.

МОСКВА

18.30 Оперетта И. Кальмана «Марица». В спектакле заняты артисты Московского театра оперетты.

20.00 Актуальные проблемы науки и культуры. «Лазеры».

20.30 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Передача из Братиславы.

22.30 «В узел связанные нити». Премьера научно-популярного фильма.

23.00 «Время».

II ПРОГРАММА

МОСКВА

18.00 «Время».

КЕМЕРОВО

18.30 Программа передач.

18.34 Для детей. «Карлик Нос». Телесериал.

19.30 «Хочу быть сильным».

19.45 «Лев Толстой». Телесериал.

20.30 Любителям камерной музыки.

3 МАРТА

СУББОТА.

I ПРОГРАММА

МОСКВА

12.00 Программа передач.

12.05 Новости.

12.10 Для детей. «Загадки и отгадки».

12.30 «Здоровье». Научно-популярная программа.

13.00 А. Арбузов. «Мой бедный Марат». Спектакль Ленинградского театра имени Ленсовета.

15.35 Чемпионат мира по фигурному катанию. Спортивные танцы. Произвольная программа. Передача из Братиславы.

18.00 «Время».

18.30 Музикальный киоск.

КЕМЕРОВО

19.00 «У нас во Дворце». Выступление детского сектора Дворца культуры алюмиников г. Новокузнецка.

19.25 Концерт по заявкам строителей 2-го конверторного цеха Запсиба.

МОСКВА

20.30 «Мо-лод-цы». Спортивная молодежная программа.

21.50 Киноленты прошлых лет. «Необычные приключения мистера Веста в стране большевиков».

23.00 «Время».

23.30 Авторский вечер М. Блантера. Трансляция из Колонного зала Дома союзов. (В записи).

ВОСКРЕСЕНЬЕ.

4 МАРТА

I ПРОГРАММА

КЕМЕРОВО

11.00 В помощь школе. Математика. 9—10-е классы. «Нестандартные упражнения».

11.30 Для малышей. «Тук-тук».

МОСКВА

12.00 Программа передач.

12.05 Новости.

12.40 Для школьников. «Будильник».

12.40 Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа. Передача из Братиславы.

13.55 «Человек и закон».

14.25 «Клуб кинопутешествий».

15.25 Для воинов Советской Армии и Флота.

15.55 Концерт молодых исполнителей.

16.40 Кожевников. «Монтажники». Инсценированные рассказы.

18.00 «Время».

18.30 «Советская Литва». Документальный фильм.

КЕМЕРОВО

19.30 Для малышей. Мультфильм.

19.45 «Семь нот». Выступают детские музыкальные школы г. Березовского и поселка Тисуль.

МОСКВА

21.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Показательные выступления. Передача из Братиславы.

ШАХМАТЫ

А победа была так близка



третьеразрядник И. Проплетов и имеющий четвертый разряд Т. Луппова.

20 очков у команды железнодорожной больницы. Когда капитану Г. Гулому вручили диплом второй степени, он в шутку сказал, что их подвел В. Садчиков. Второе место этого дружного коллектива — большой успех. Третьими с 18 очками стали заводчане. Далее команды расположились в следующем порядке: линейное управление автодорог, объединение «Сельхозтехника», райисполком, ПМК-166, рельсosварочный поезд № 29, 6-ой сетевой участок, ПМК-5

По доскам места распределились в следующем порядке: на первой — А. Проплетов, Е. Пчельников, С. Беляев, на второй — Г. Гулый, В. Еромин, Е. Букин, Г. Чичерин, на третьей — Н. Титов, Г. Герасимов, Я. Пентек и на четвертой — Н. Лебедева, Н. Сюрина, М. Беляева, Г. Луппова, Е. Ходова.

За победу на первой доске приз учредила лесозащита, на второй — «Сельхозтехника», на третьей — ПМК-166, на четвертой — линейное управление автодорог. Трем шахматистам — Г. Герасимову, Г. Чичерину и А. Филонову — был присвоен третий разряд по итогам этих соревнований.

В. КОСТЕРЕНКО,
главный судья соревнований.

На снимках: чемпионы района 1973 года команда лесозащиты: На переднем плане А. Проплетов и Е. Букин; команда железнодорожной больницы, занявшая второе место.

Фото И. ВАСЬКИНА.



Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

Коллектив Промышленновского хлебоприемного пункта скорбит по поводу кончины бывшего работника пункта ПЫРСОВА Григория Афанасьевича и выражает соболезнование семье покойного.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря 1-31, отдела промышленности и культуры 1-31, отдела сельского хозяйства и писем 2-58, ТИПОГРАФИИ: 2-67, бухгалтера 2-67 (2 звонка), заведующего типографией 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Заказ № 353.

Промышленновская районная типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Тираж 8581.